
 

19 серпня в форматі відеоконференції за участі водокористувачів, 
науковців, членів громадських організацій, представників органів 
виконавчої влади та місцевого самоврядування відбулося чергове 
засідання Басейнової ради Десни та верхнього Дніпра. 
У ході обговорення розглядалися важливі й актуальні питання діяльності 
комунальних підприємств централізованого водопостачання та 
водовідведення. Йшлося про виконання заходів щодо зменшення 
антропогенного навантаження на водойми басейну Десни від скиду 
забруднюючих речовин. До пошуку шляхів вирішення  долучилися 
представники КП «Чернігівводоканал» Ольга Шевченко та 
Держекоінспекції Валентина Дзюба у Чернігівській області. У результаті 
вирішили рекомендувати оперативно обмінюватися  інформацію про 
скиди стічних вод з перевищенням нормативів, зокрема терміново 
інформувати органи Державної екологічної інспекції України, визначити 
основних забруднювачів поверхневих водних об’єктів та підтримувати 
громадські ініціативи спрямовані на вирішення зазначеної проблеми. 
Була внесена й більш радикальна пропозиція. Йшлося про необхідність 
значно підвищити штрафні санкції. Адже нині водокористувачу вигідніше 
сплачувати малі суми штрафів, замість того, щоби вживати заходи 
природоохоронного спрямування. 
Окрім того, Басейновою радою обговорювалося й питання долучення 
громад до виконання місцевих програм природоохоронного спрямування 
та заходів по збереженню та відтворенню водних ресурсів. Зокрема 
питання фінансування таких заходів. В підсумку, учасники засідання 
порадили адміністративним органам Чернігівської та Сумської областей 
першочергово спрямовувати цільове фінансування на природоохоронні 
заходи, котрі мають допомагати у вирішенні проблем незадовільного стану 
водних об’єктів, які найбільш антропогенно-навантажені, та звернутися до 
об’єднаних територіальних громад з питання залучення коштів на заходи 
з досягнення «доброго» стану вод. 
Також, в ході доповіді представника Міжнародної екологічної організації 
«Екологія-Право-Людина» Катерини Полянської, учасники засідання 
приділили увагу впливу на довкілля при розчистці русел річок та потребі у 
відновленні болотних комплексів у суббасейнах Десни та верхнього 
Дніпра. 
Заступниця голови басейнової ради Наталія Грудницька поінформувала 
присутніх про старт процесу консультацій з громадськістю щодо головних 
водно-екологічних проблем суббасейнів Верхнього Дніпра та річки Десна 
в рамках підготовки Плану управління річковим басейном Дніпра, а також 
представлення проєкту програми діагностичного моніторингу масивів 
поверхневих вод суббасейнів.  
 


